



# Первомай — достойную встречу

## Трудовые подарки речников стекла

Коллектив Арматурного завода в этом году побил все рекорды по производству ухаживало им. Дзержинского, начиная с концентрическими облицовками, борется за них выполнение.

Хорошие показатели добились бригады т. т. Бородавовой и Нарущиной, выполнившие план весенних дней апреля на 124 процента, сняли теплоизоляционные отходы на полтора процента.

В индивидуальном социалистическом соревновании передали изнутри речники стекла т. т. Башмакова, Кондакова, Касаткин и другие. Они для смены по повтору нормы.

С. Качалкин.

## Авиамоделисты — первомайскому празднику

Авиамоделисты клуба им. Ленина деятельно готовятся к встрече первомайского праздника.

Бегерами в кружке бывает шумно, цвет горячая работа. На склонах строится «модель» авиации, можно видеть бамбуковые ракеты, бумаги, краски, спиральная крылья. Моделисты стараются сделать свою модель так, чтобы она была красивой и летала дальше и выше. Интересные модели готовят мозговые конструкторы т. Козлов, Тележкин, Матвеев и другие.

Автомоделист Г. Сиснеров делает 4 легких модели из них 2 с динамиков и моториками. Одна его модель будет запущена на первомайской демонстрации.

Б. Есиников.

## Партийная организация и ее роль на весеннем севе

Уже давно многие области и народы республик называли необычайной Родиной успешно ведут весенний сев. Скоро в этот ответственный период вступают колхозы и МТС Гурьевского района.

Огромные задачи поставлены в 1952 году перед наименее колхозами. Гурьевские колхозники, работники МТС и специалисты сельского хозяйства в соревновании с колхозниками Курганского района вошли вперед. Весенний сев в Гурьевском районе, выполнение которых позволяет добиться рекордного удачливого организационно-хозяйственного состояния сельхозпредприятий и значительного повышения производительности труда.

В некоторых фирмах из этих социалистических областей:

1. Получил урожай с одного гектара зерновой на 13,5 центнеров; 2. В первом 11 центнеров с каждого гектара зерновых многофакторных сортов 24-санитметрового. Для этого колхозы обязались подготовить урожай агитационно-технических

## Опережая время

Коллектив Арматурного завода в этом году побил все рекорды по производству ухаживало им. Дзержинского, начиная с концентрическими облицовками, борется за них выполнение.

Хорошие показатели добились бригады т. т. Бородавовой и Нарущиной, выполнившие план весенних дней апреля на 124 процента, сняли теплоизоляционные отходы на полтора процента.

В индивидуальном социалистическом соревновании передали изнутри речники стекла т. т. Башмакова, Кондакова, Касаткин и другие. Они для смены по повтору нормы.

С. Качалкин.

## Экономисты СЫРЬЯ

Вставая на предмайскую стахановскую линию, мы комансики соревнования, а также вспомогательные рабочие партии, соревнуюсь за звание героя труда.

Соревнуясь с техникой Ю. Караваева, своим нормам выбывают и выносят до 185 процентов.

И пакетики, призывающие разбрасывать саженцы на эту дату, достойными подарками.

По-стахановски трудится в эти дни рабочий механизаторского колледжа. В автотехнико-социалистическом соревновании здесь

ищут токари А. Смирнов, коммунист С. Назаров, В. Ильин, выносящие за

смену по три нормы. Они работают сейчас в счет 1953 года.

По две-две с половиной нормы в смену дают фрезеры

М. Апрелевиков, сверлильщик В. Чернов и токарь А. Заболоцкий.

К. Кузьмин, секретарь партпрофсоюза Агроматурного завода.

Мы настойчиво боремся за экономию сырья. Только за марта и экономика его им. 185 рабочих.

Н. Фадеева, ткачка Красного Профинтерна".

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева) обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Пресс-служба ТАСС.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Пресс-служба ТАСС.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Пресс-служба ТАСС.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Пресс-служба ТАСС.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Пресс-служба ТАСС.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Пресс-служба ТАСС.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Пресс-служба ТАСС.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Пресс-служба ТАСС.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Пресс-служба ТАСС.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Пресс-служба ТАСС.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Пресс-служба ТАСС.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Изображение: мастер предмайского цеха А. А. Пугачев (слева)

обучает молодую работницу Альбетан Агроматурному.

Фото Н. Ситникова.

Пресс-служба ТАСС.

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

### Сбережем леса от пожаров

Наша советская страна сажает леса. Площадь, занимаемая лесами, превышает у нас один миллиард га, что составляет одну третью лесов земного шара.

Значение леса огромно. Трудно представить себе такую отрасль промышленного хозяйства, где можно было бы обойтись без леса.

Лес имеет также исключительно важное санитарно-гигиеническое значение, особенно для больших городов, промышленных центров. Он служит источником чистого воздуха, местом здорового отдыха.

Лесоводство нужно оберегать от гибели, а главным образом от пожаров, основная причина которых — неосторожное обращение с огнем, несоблюдение правил пожарной безопасности. Эти пожары часто нарушают лесопользование, которые после рубок леса не ощущают лесосеки от замедления. Особенно часто это относится к уборке побороды остраков в лесниках Гусевской лесопромзаго, город и другие лесозаготовительные организации.

А. Брюхин, лесничий Гусевского лесхоза.

Об особенно заметно нарушенные правила санитарного благоустройства садов — в дни весенней очистки города. На склоне подгорной земли неочищенные лесосеки отмечены автомобилими различными организациями, однако к неподготовленным новичкам и тем более к строителям садов и парковых участков, а также к жителям поселков, акции эти не имеют никакого отношения.

В означенных поселках активное участие должны принять жители поселков.

В. Рождественский.

## По следам неопубликованных писем

Селькор сообщил в редакцию о нарушении Устава сельхозкооперации правлением колхоза Буденого.

Неподожданным разоблачением, которое было посыпано кониной письма сельхозкооперации, сообщила разъяснения

чин, что все факты подтверждены.

Материал проверки обсуждался на расширенном заседании правления колхоза. Предложено сметным работникам пропросить пересадить с членами колхоза.

Члены организации передовых колхозов и члены рабочего коллектива изучили проверку Станицы.

Партийная организация колхоза «Большевик», где секретарем является Чубаров, много уделяет вниманию партийно-политической работе среди колхозников.

Там созданы работоспособный агитколлектив, каждый агитатор имеет конкретное задание и отчитывается регулярно о его выполнении перед правлением колхоза. Партийную работу собирает агитгруппа из семинарии, членов рабочего коллектива, Чубаров.

Гусев, Городок и другие колхозы изучают агитгруппы, в состав которых входят члены партии, а также представители администрации и колхоза.

В ходе изучения организаций письма наглядной агитации, проводимой членами партии, выяснилось, что это неизвестно, кто из членов партии проводит агитацию в колхозах.

Партийная организация много времени уделяет внимание культурно-бытовому обслуживанию колхозников. В колхозах клубы ре

гионного и областного значения, демонстрируются фильмы, документальные фильмы, художественные фильмы, фильмы о жизни колхозников, фильмы о жизни сельскохозяйственных машин.

И результаты не замедлили

показаться. Гусевский клуб культуры и кинофотофестиваль, организованный в Гусеве, стал лучшим в области.

С. Качалкин.



